	Referat fra generalforsamlingen i                                                 

Holmegårdens Gymnastikforening af 1943

Tirsdag den 23. november 2010 kl. 20.00

på Holmegårdsskolen  
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Formanden bød velkommen til de 20 fremmødt medlemmer fra hhv. herre- og dameholdet.   

Dagsorden:

1.
Valg af dirigent

Bent blev valgt til dirigent. Han takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i henhold til gældende vedtægter.

Dirigenten gav ordet til formanden, som aflagde beretning for året der var gået.

2.
Formandens Beretning

Vores sæson 2009/2010 har været en succes, hvad medlemmer angår, på damesiden har vi haft 32 medlemmer og på herresiden 28.

Jeg kan meddele, at vi nu på damesiden har 34 medlemmer og på herresiden 31

Det blev aftalt. at formanden skulle rette henvendelse til skolens pedel for at få flyttet knager, så hver anden knage blev sat op på et nyt bræt. Dette skete umiddelbart efter min henvendelse.

Jeg vil godt rette en stor tak til vore instruktører Søs og Jens Jørgen for en god instruktion, for som sagt igen og igen, uden dem ingen gymnastik. 

Herrernes afslutningstur var i år henlagt til Hvidovre Sejlklub, Suset og blev som sædvanlig en hyggelig aften. Damerne var i Big Bowl i Valby og hygge sig med Bowling og en go` middag, efterfølgende blev damernes vandrepokal, som er doneret af en af medlemmerne, overrakt til årets vinder, Merethe.

Herrerne har igen i år haft stavgang i Brøndbyskoven med stor succes, op til 12 gå-drenge på en aften, det er bare flot. Det er og var som sædvanlig igen en god gang motion og har givet et godt kammeratskab og sammenhold på herresiden.

Juleafslutningerne blev afholdt hver for sig, herrerne var på restaurant Claudio i Hvidovre, og damerne bestiller lækkert smørrebrød, som indtages efter gymnastikken. 

Jeg vil godt rette en stor tak til bestyrelsen for godt samarbejde og især til vort IT-udvalg, som består af Annette Bull og Birger Hansen, som har fået hjemmesiden til at ligne noget fornuftigt og stadig arbejder på at få den endnu bedre. Også en stor tak til Lona for kontingentindkrævning hos damerne og samtidig betaler til vores instruktør Søs, og til John som klarer dette på herresiden.

Til sidst vil jeg godt sige alle tak for en god sæson og håber at sæsonen 2010/2011 bliver ligedan.

3.
Regnskab

Regnskabet blev gennemgået og godkendt uden bemærkninger.

Kasseren kommenterede et par punkter i regnskabet. 

Vi har meldt os ud af FIH – Fællesrepræsentation for idrætsforeninger i Hvidovre -, vi betalte 1000 kr. i kontingent, og vi har ikke haft gavn af medlemskabet.

Honoraret har været højere til Søs, end det har været til Jens Jørgen, det skyldes, at herrerne har haft færre timer pga. helligdage.
Udgiften til hjemmesiden har været forholdsvis høj i 2010, det skyldes, at vi har været nødt til at skifte udbyder, da den tidligere gik konkurs.

4.
Indkommende Forslag

Der var ikke kommet nogen forslag.

5.
Valg ifølge lovene 

Følgende er på valg:

John Jensen, Kasserer – blev genvalgt
Lona Nielsen - blev genvalgt
Helge Riis – blev genvalgt 

Annie Ulsing – udgår da hun ikke har været medlem af foreningen i 2010. Birger Hansen blev valgt i stedet for.
Birger Hørringsen – blev genvalgt
Revisor for foreningen er: Per Ditlev. Der skulle vælges en revisorsuppleant, som blev Per Hansen.
6 Eventuelt

Formanden spurgte, om der var stemning for at holde en forårsfest med påhæng. Det var der, festen skal holdes i marts 2011, i den forbindelse blev der nedsat et festudvalg, der består af: Birger, Ib, Per, Lona og Annette. Udvalget vil samtidig se fremad mod foreningene 70 års jubilæumsfest i 2013, mht. økonomi m.m.

Der skal tages et nyt foto af dameholdet til hjemmesiden.

Der er blevet efterspurgt trøjer med V-hals.
Mødet sluttede kl. 20.30.
