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Formanden bød velkommen til foreningens ordinære generalforsamling. Tre fra dameholdet og 15 fra herreholdet var mødt op. 
Annette blev valgt til referent
 
1. Valg af dirigent
Bent Jørgensen blev valgt til dirigent, og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i form af opslag.
 
2. Formandens beretning
Vor sæson 2011/2012 blev igen et godt år for vor gymnastikforening med hensyn til medlemmer. Der var 32 damer og 29 herre, det må siges at være flot og med hensyn til mødeprocenten har den ligget omkring 90 %  
Jeg kan i øvrigt fortælle, at vi i år er 26 damer og 31 herrer, super flot. 
 
Jeg vil med det samme rette en stor tak til vore instruktører Søs og Frank, En speciel tak til Frank som sprang til, da vi stod og skulle have ny instruktør, og selvom Frank kun har været instruktør i et halvt år, har han klaret det flot og til vores store tilfredshed.
 
Damernes afslutning var traditionen tro henlagt til Big Bowl, i Valby, hvor der blev spillet bowling og efterfølgende hygget med en god middag. Vinderen af vandrepokalen blev Annette Kudahl.
 
Herrens afslutning blev igen i år henlagt til Hvidovre Sejlklub, Suset, hvor vi bare hyggede, og som noget nyt fik vi serveret Wienersnitsel, en god fornyelse. Tak til Per øl mand.
 
Ølpokalen blev overrakt til Georg, jeg er ikke sikker på, at han jublede da han fik den overrakt, men han skal se det som en anerkendelse af hans trofaste medlemskab af vor gymnastikforening. 
 
Vi begyndte efter vor tidligere instruktørs jubilæum og en efter hans mening manglende løn for en ”aflyst” gymnastikaften at få problemer. Vort samarbejde med Jens Jørgen sluttede den 12. januar 2012, hvorefter som sagt tidligere, at Frank trådte til.
 
Damernes Juleafslutning blev traditionen tro afholdt umiddelbart efter deres gymnastik i Fælleslokalet med lækkert hjemmebragt smørrebrød, en lille en og med Søs ved guitaren, så blev der sunget godt igennem.
 
Herrerne holdt igen i år deres juleafslutning på restaurant Claudio. Som sædvanlig hyggeligt.
 
Vor måske lille frygt med hensyn til indførelsen af nøglekort viste sig at være ubegrundet, der har ikke været nogen problemer.
 
Atter i den forgangne somme havde herrerne traditionen tro stavgang i Brøndby-skoven, det må siges at være en tilbageværende succes. 
 
Jeg vil godt rette en stor tak til vor bestyrelse for et godt samarbejde og især da vi fik problemer med vor tidligere instruktør, da stod vi sammen og var enige om udfaldet.
 
IT udvalget, som består af Annette Bull og Birger Hansen har ikke haft de store udfordringer, men har sørget for at tilpasse medlemslister, billeder mm. Annette sørger endvidere også for, at få udsendt vore mails mm. til medlemmerne, Tak til dem. 
Også en stor tak til Lona som sørger for at damerne får betalt kontingent og får afregnet med vor Instruktør. Denne tak rettes også til vor kasserer John Jensen, som holder styr på økonomien.
 
Til sidst en stor tak til alle medlemmer for en god sæson og som det ser ud nu, ser det ud til at den kommende sæson bliver lige så god.
 
3. Regnskab
John gennemgik det omdelte regnskab. Der blev stillet spørgsmål til DGI-kontingent. Formanden redegjorde for kontingentet, som giver foreningen mulighed for at deltage i stævner, instruktørkurser samt en form for forsikring for foreningen.
 
Regnskabet blev godkendt.
 
4. Indkomne forslag
Foreningen har 70 års jubilæum i 2013, og hvis det skal fejres, skal der nedsættes et festudvalg. Palle, Per, Annette, Helge og Lona meldte sig til udvalget, derudover bliver der spurgt på dameholdet (forespørgsel på dameholdet har ikke givet positiv respons).
 
Annette efterlyste et bud på, hvad prisen må være, da der har været indtryk af, at tidligere arrangementer har måttet aflyses pga. prisen har været for høj. Der blev ikke besluttet en deltagerpris, men der gives tilskud til medlemmer. Udvalget kommer med forslag til sted, dato og prøver at udarbejde et rimeligt budget.
 
5. Valg ifølge vedtægterne
Der skulle vælges følgende:
 
Kasserer                                      John Jensen                           Modtager genvalg
Bestyrelsesmedlem                    Lona Nielsen                          Modtager genvalg
-                                                   Helge Riis                               Modtager genvalg
Revisor                                        Birger Hansen                        Modtager genvalg
-                                                   Per Ditlev                               Modtager genvalg
Suppleant                                    Palle Erskov                           Modtager genvalg
-                                                   Per Hansen                            Modtager genvalg
 
Samtlige blev genvalgt.
 
6. Eventuelt
Foreningens æresmedlem Jens Jørgen havde kommentarer til sin afgang som instruktør, det blev ikke ført til referat.
 
Formanden takkede dirigenten og afsluttede mødet.
 
Mødet sluttede kl. ca. 20.30.
