	Referat fra generalforsamlingen i                                                 

Holmegårdens Gymnastikforening af 1943

Mandag den 28. november 2011 kl. 20.00

på Holmegårdsskolen  
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Formanden bød velkommen til de fremmødte medlemmer fra hhv. herre- og dameholdet, og pegede derefter på Annette Bull som referent.  

Dagsorden:

1.
Valg af dirigent

Bent blev valgt til dirigent. Han takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i henhold til gældende vedtægter.

Dirigenten gav ordet til formanden, som aflagde beretning, for året der var gået.

2.
Formandens Beretning

Vor sæson 2010/2011 må siges at være et rekordår, hvad medlemsantal angik, på damesiden var der 34 medlemmer og på herresiden var der 33 medlemmer, et super flot resultat.

Jeg vil godt med det samme rette en stor tak til vore instruktører Søs og Jens-Jørgen, for en god instruktion, for som sagt de sidste mange år, uden dem ingen gymnastik.

Damernes afslutning var traditionen tro henlagt til Big Bowl i Valby hvor der blev hygget med bowling og afsluttet med en god middag. Efterfølgende blev damernes vandrepokal, overrakt til dagens vinder, Annette Bull.
Herrernes afslutning blev også traditionen tro henlagt Hvidovre Sejlklub Suset, med et godt ta` selv bord, en rigtig hyggelig aften.

På vor generalforsamling i november 2010 besluttede vi, at vi skulle afholde en forårsfest i marts måned 2011. Festudvalget satte alle sejl til og arrangerede en fin fest på restaurant Dueslaget, men på grund af manglende tilslutning blev dette arrangement desværre aflyst.

Igen i denne sommer har herrerne haft stavgang i Brøndby skoven, det er det der er med til at skabe et godt kammeratskab, samtidig med at vi får en go` gang motion.

Juleafslutningerne blev afholdt for damernes vedkommende med lidt lækkert smørrebrød og en lille en umiddelbart efter gymnastikken.

Herrerne afholdt deres juleafslutning på rest Claudio, en god og hyggelig aften.

Som noget nyt har Hvidovre Kommune besluttet, at alt hvad der sker af drift forstyrrelser efter skoletid, skal ikke mere foretages af pedellen, men af et vagtselskab. Dette betød, at vi skulle have udleveret to nøglekort til hvert hold. Så vidt jeg kan se og forstå, er der ikke opstået nogen problemer, døren står altid åben.

Jeg ved godt, at vi starter nyt gymnastik år i september, men jeg kan ikke dy` mig for at omtale vor herreinstruktør Jens Jørgen Larsen, s 50 års Jubilæum den 3. oktober 2011.  

Det blev bare en rigtig god og hyggelig dag for Jens Jørgen og for de ca. 70 – 80 gæster, der mødte op for at lykkeønske Jens Jørgen.

Budgetmæssigt gik det lige op med det flotte tilskud, vi fik fra Nordea Fonden. De støttede med kr. 6.500,00.

Og som jeg ser det, går det lige op, men det ser vi først til næste generalforsamling i 2012 (øv).

Jeg vil godt rette en stor tak til bestyrelsen for et godt samarbejde og især vort IT-udvalg som består af Annette Bull og Birger Hansen, som sørger for, at vores hjemmeside er opdateret. En stor tak til Lona Nielsen for kontingentindkrævning og afregning med vor instruktør på dameholdet, og til vor revisor John som klarer dette på herresiden.

Til sidst vil jeg godt takke alle for en god sæson og håber at 2011/2012 bliver ligeså god.

Per Dyrbye

Formand

3.
Regnskab

Regnskabet blev omdelt og gennemgået kort af kasseren.
Udgifterne i forbindelse med Jens Jørgens 50 års jubilæum blev dækket af et bidrag fra Nordea Fonden.
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

4.
Indkommende Forslag

Der var fra Annette Bull indkommet følgende forslag: Indgravering af pokal – fra egen- til foreningsfinansieret, som hun kort redegjorde for. 
Dameholdet har – for tre år siden - fået doneret en bowlingpokal, som tildeles vinderen af bowlingdysten ved sæsonafslutning. Det har hidtil været op til vinderen at finansiere og sørge for indgravering af navn. Vinderen har to gange været den samme, som i den forbindelse har pådraget sig en større økonomisk udskrivning. Det ville jo være usportsligt, hvis man ”bevidst” tabte for at undgå den udgift.
Formanden fortalte, at der på herreholdet også fandtes en vandrepokal, hvor finansieringen af indgravering finansieres af ølkassen. 

Det blev vedtaget, at indgravering af begge pokaler i fremtiden finansieres af foreningskassen. Birger kender navnet på en gravør, som er billigere, end den hidtil benyttede, han formidler oplysninger til Annette Bull.

5.
Valg ifølge lovene 

Følgende er på valg:

Formand Per Dyrbye – ønsker genvalg
Bestyrelsesmedlemmer Annette Bull og Per Hansen – begge ønsker genvalg

Samtlige blev genvalgt

Rivisorer Per Ditlev – ønsker genvalg og Jørgen Larsen – ønsker ikke genvalg. Birger Hansen blev valgt i stedet for Jørgen og der var genvalg til Per Ditlev.
Ifølge foreningens vedtægter skal der vælges suppleanter hvert år. Følgende blev valgt til suppleanter: Palle Erskov og Per Hansen.

6 Eventuelt

Det blev bemærket, at dette punkt ikke var skrevet på dagsordenen.

Der blev spurgt, om det ikke var en idé at flytte fra Danske Bank til Nordea, da de havde sponseret Jens Jørgens jubilæumsarrangement, måske kunne der være flere fordele ved at være kunde hos Nordea i stedet for. Birger ville gerne arbejde videre med den sag.

Der blev spurgt, om hvornår foreningen igen skal holde jubilæumsfest. Det er i 2013.

Formanden afsluttede med at undskylde det roderi, der havde været i forbindelse med valg af hhv. bestyrelse og suppleanter. Hermed vises bestyrelsens sammensætning efter generalforsamlingen:
Formand

Per Dyrbye

Kasserer

John Jensen

Bestyrelsesmedlem
Annette Bull

Bestyrelsesmedlem
Lona Nielsen

Bestyrelsesmedlem
Helge Riss

Revisor

Birger Hansen

Revisor

Per Ditlev

Suppleant

Palle Erskov

Suppleant

Per Hansen

Til orientering nævnte han også, at de gule kort, hvor instruktørerne noterede antal deltagere pr. gang, er blevet afskaffet.
Mødet sluttede kl. 20.40.
