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Formanden bød velkommen til foreningens ordinære generalforsamling. To fra dameholdet og 12 fra herreholdet var mødt op.
Annette blev valgt til referent

1. Valg af dirigent

Bent Jørgensen blev valgt til dirigent, og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i form af opslag.
2. Formandens beretning
Vor sæson 2012/2013 blev igen et godt år for vor gymnastikforening med hensyn til medlemmer. Der var 24 damer og 29 herrer, det må siges at være flot og med hensyn til mødeprocenten har den ligget omkring 90%

Jeg kan i øvrigt fortælle at vi i år er 24 damer og 26 herrer, super flot. 

Jeg vil med det samme rette en stor tak til vore instruktører Søs og Frank, de har begge været med til at holde medlemmernes interesse for at gå til motionsgymnastik, en stor tak til dem.

Damernes afslutning var traditionen tro henlagt til Big Bowl, i Valby, hvor der blev hygget med en god middag med efterfølgende Bowling hvor Annette Bull vandt vandrepokalen.

Herrernes afslutning blev i år henlagt til Rebæk Bodega, til smørrebrød og en lille en. Meget hyggeligt, vejret var høj sol og vi sad ude i haven. Tak til Per ølmand.

Ølpokalen blev overrakt til vor instruktør Frank, som tak for hans hurtige overtagelse af instruktionen   

Damernes Juleafslutning blev traditionen tro afholdt umiddelbart efter deres gymnastik i Fælleslokalet med lækkert hjemmebragt smørrebrød, en lille en og med Søs ved guitaren, så der blev spillet og sunget godt igennem.

Herrerne holdt igen i år deres juleafslutning på rest. Claudio med koldt bord og som sædvanlig meget hyggeligt.

Atter i den forgangne sommer havde herrerne traditionen tro stavgang i Brøndby-skoven med ca. 6 – 12 deltagere, det må siges at være en tilbagevendende succes. 

Jeg vil godt rette en stor tak til vor bestyrelse for et godt samarbejde.

IT udvalget, som består af Annette Bull og Birger Hansen har ikke haft de store udfordringer, men har sørget for at tilpasse medlemslister, billeder mm. Annette sørger endvidere også for, at få udsendt vore mails mm til medlemmerne, Tak til dem. 

Også en stor tak til Lona som sørger for, at damerne får betalt kontingent og får afregnet med vor Instruktør. Denne tak rettes også til vor kasserer John Jensen som holder styr på vor økonomi.

Til sidst en stor tak til alle medlemmer for en god sæson og som det ser ud nu, ser det ud til at den kommende sæson bliver lige så god.

3. Regnskab
John gennemgik det omdelte regnskab. Der blev spurgt til forskellen i lønposten til instruktørerne. Forskellen skyldes, at der har været forskel i antal undervisningstimer.
Regnskabet blev godkendt.
4. Indkomne forslag

Der var ikke indkommet nogen forslag.
5. Valg ifølge vedtægterne
Der skulle vælges følgende:

Formand
Per Dyrbye
(modtager genvalg)

Bestyrelsesmedlem
Annette Bull
(modtager genvalg)

Revisor 
Birger Hansen
(modtager genvalg)

Revisor
Per Ditlev
(modtager genvalg)

Suppleant
Palle Erskov
(modtager genvalg)

Suppleant
Per Hansen
(modtager genvalg)

Samtlige blev genvalgt.

6. Eventuelt

Der blev talt kort om foreningens 70 års jubilæumsfest den 26. oktober, det var en god fest. Formanden fortalte kort om episoden med Jens Jørgen, som prøvede – trods advarsler – at få taletid og dermed gøre opmærksom på, det udestående han mener at have med foreningen og formanden. Jens Jørgen vil ikke blive frataget sit æresmedlemskab, men det menes ikke, at han fremover vil møde op til arrangementerne.
Mødet sluttede kl. ca. 20.15.

